

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-88.

EGYETÉRTÉS

Csávolszky Lajos tulajdonos és felelős szerkesztő.

Kossuth Ferencz főmunkatárs.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 63-54.

Kormányparti beszámoló és programok.

Beszámoló- és programbeszédetől visszhangoz az ország. Kis és nagy emberek számolnak be képviselői tevékenységéről...

De a választási küzdelmek számtalan visszatérő jelensége közt nem utolsó helyen áll az a rút hypokritaság, melylyel a kormányparti jelöltek leder módon árulnak eszméket és törekvéseket...

magyarzatások érthetetlen tömkelegébe viszi bele az elméket és sejtetni engedi, hogy a kormány böles pénzügyi politikája talán módját ejti a kártalanításnak...

Hogy ők mit akarnak, mit nem akarnak, ez ugyan édes-keveset jelent. Keveset jelentene még akkor is, ha nyílt őszinteséggel, férfias egyenességgel mondanák ki azt...

Világos, hogy a kormányparti jelöltek, mikor a kvótafelelemlésről beszélnek, ki-ozított szerepeket játszanak el. Ezért olyan különfélék a nyilatkozatok, ezért olyan ruganyosak az ígéretések...

beszédéből csak álnok és zavarosigérgetés csábító zenéje szól a nemzethez a jövőre nézve. Amilyen kevés az igazság a mult-ról szóló dicsekvésben...

Anglia és Törökország.

Az a néhány sor, melyet Gladstone a New-York Herald tudósítója előtt Törökország sorsáról mondott, nagyon megrendíti az emberben a hitet az iránt, hogy az agg államterfű a való érdemeit hirdeti...

Kár volna most a Rosebery lemondásának okait kutatni s azt a szerepet, a melyet Gladstone benne játszott, de annyi kétségtelen, hogy Gladstone alkalmatlan időben kezd a maga szakállára politikálni...

Egy ideig úgy látszott mintha az angol közvélemény hatása alatt határozta volna el magát oly nehezen Salisbury, de utóbbról kiderült, hogy Orosz-orozgort akarta a szultán kezébe kényszeríteni...

Felelősek volna vitatkozni, annál is inkább, mert sem Gladstone, sem Harcourt nem számíthat arra, hogy megnyerje az irányadó angol politikuskok támogatását...

court mint Gladstone politikája ebben a pillanatban nagyon idegen s maga Salisbury nem is tartotta szükségesnek, hogy akár Harcourt, akár Rosebery vagy Gladstone szavaira válaszoljon...

A Standard, Salisbury szövetsége nyíltan bevallja, hogy a kormány tanácsalán, mert a mióta a hatalmak ridegen visszautasították Angliának azt a felhívását...

Csakis egy tény, s ez az, hogy az örményeket nagyon felvezette Anglia magatartása, s Gladstone frázisai s most mikor ismét egymagukra vannak hagyva...

A történelmekért mindenesetre Anglia lesz felelős.

Választási mozgalmak.

A függetlenségi Kossuth-part intéző bizottsága a legnagyobb buzgalommal intézi a választási ügyeket s mindenütt résen van, hogy jelöltjeit az ország erőfeszítésével daczára is, a melyeket a kormány az ellenzékkel szemben kifejt...

A II. kerületi szabadelvű párt estüdtökön, e hó 15-én tartja nagygyűlését. A gyűlésből küldöttség fog menni Darányi földművelésügyi miniszterért.

A VIII. kerületi jászvásári szabadelvű Berzeviczy-párt végrehajtó bizottsága ma este Rémi Róbert elnöklete alatt az Adria-szálloda nagytérképében értekezletet tartott.

Az hiszi, hogy a jövő országgyűlésre sem kívánhat magának a kerület más képviselőit, mint Berzeviczyt. Ezután a végrehajtó bizottság megalakultnak nyilvánított, felkérte a bizottságot elnök és pártgyűlésválasztásra.

A vidéken. A gyűrségi kerületben ma általános lelkesedéssel Csávolszky Lajost kiáltották ki képviselő-jelöltnek.

A topolcai választókerület függetlenségi és 48-as Kossuth-parti választói tagnap tartott jelölőgyűlést, melynek lefolyásáról a mellékletben közlünk részletes tudósítást.

Békésen dr. Meskó László a függetlenségi 48-as párt képviselőjelöltje, a ki 11-én látogatta meg a választókerületet. A szomszédos Földvár állomáson 20 tagú küldöttség fogadta a népszerű jelöltet s dr. Török Gábor pártgyűlést hívta meg.

Meskó László, hol máj a halál-ágyán fekszik, a nagy munkának, az ezrekre menő közönség zaslóinak, zenezóval, riadó eljenzéssel fogadta. Itt Szegei Károly pártelnök üdvözölte s folyton szaporodó néptömeg élén vonult be a föltérre.

Felhívárgyűlésen e hó 11-én tartotta Luby Géza, a kerület független Kossuth-parti jelöltje programbeszédet országi közönség jelenlétében.

A városligeti választókerület 1500-nál is többen voltak. A jelölt beszédét nagy lelkesedéssel fogadta a választóközönség, a jelölt többször felkesen megjelenezve.

A tabi kerület 48-as és függetlenségi pártja Szántódon elhatározta, hogy Kossuth-pártjához csatlakozik. Jelöltül Vörös János kiáltották ki lelkesezzel, ki a Kossuth-párt hívének vallotta magát s elfogadta a jelöltséget.

A gyöngyös-patal kerület függetlenségi polgárai a központtól akarnak jelöltet kérni, mert eddig nincs függetlenségi jelölt, pedig a nagyszámú függetlenségek nem szeretnék a széles ultramontanizmus, nemzeti párti Bíró Lajosra szavazni.

A szultán.

Ha igaz az a hír, mely egy angol lap közlése nyomán a minap bejárta a világot, Európa oly szenzációnak néz elébe, a miben részét nem volt része. Abdul Hamid szultán, e hír szerint, bepórlotta Gladstone-t, a miért ez az őst korában is hevesesvéri politikus legutóbbi szónoklatában gyilkosnak nevezte az igazhívők padiszháj föl.

XVI. Lajos francia királyról szokták mondani, hogy elöjének büncirélt lakott. Ugyanezt kell mondanunk Abdul Hamidról. Keveszer történt, hogy nemesebb szívről uralkodó út a török trónon, nem volt talán egy sem, a ki több jó szándékkal lett volna elébe és a ki nagyobb erélyt fejtett volna ki a szándékok megvalósításában...

elfoglalja a khalifák trónját. Az életmód, melyet folytatott, nem is volt olyan, hogy kívánatlanság tette volna trónraléptét. Ifjúkorát kicsapongások között, dorbezlással töltötte el és ha a walesi hercegezt Anglia első gentlemanjének nevezik, őt Konstantinápoly első lúmpjának mondhatták volna.

Semmi csodálni való nincs abban, hogy Abdul Hamid vonakodott elfoglalni ösének trónját. A helyzet nem volt irigyléseremlélt. Törökország — úgy látszott — minden pillanatban összeomlik. Bulgária forrongott, Szerbia lázadóban volt, Görögország kapzsi kezekkel nyúlt a szomszédos területek után, Oroszország vérontással fenyegette a félhold országát, a segélyfiorások kiapadtak és pusztulás hangzott mindenfelé.

Nagy erély és sok minden kellett ehhez. Abdl Hamidban meg volt. Erélyéről két ízben tett fényes tanúságot. Először akkor, mikor az orosz elnök nyitva állt az ut Konstantinápolyba és a miniszterek azt akarták, meneküljön a szultán Brüsszába, az ázsiai partra.

Napjában tizenhat-tizenhét órát tölt munkával. Kevesét alszik és mint a legtöbb keleti ember, korán kel. Átéve a vallása által előírt mosakodásokon és imádságon, első reggelire kis csésze kávé iszik. Ezután cigarettára gyújt, a mi, mint annak idején III. Napoleonnál, az ő szájában sem alszik ki egész nap.

szert, mert sok asszonya van ugyan, de csak egy felesége, más nőnek nem szabad szeméit a naggyurra emelni.

E napirend csak pénteken változik. Ekkor a szultán a moséba kocsizik és megmutatja magát a népnek, a mi nagyon festői látványosság, mert ilyenkor nagy pompát fejtenek ki. Hogy a pasák és a miniszterek gyalog szálladnak a szultán ügét kocsija után, a mely a régi, kényuri szokások maradványa és csak a külföldi útközök meg rajta.

Abdul Hamid buzgó muzulmán és nagy pártfogásban részesíti a papokat. Egy kissé fanatikus is, de csak ártatlan módon. Így nem engedi meg a kerékpározást, mert nem tartja összeegyeztethetőnek azzal, a mit a mohamedán vallás a férfiu méltóságról tanít. „Hamiet“, „Macheth“, „Othello“, „A király muli“ s más ilyen szindarabok előadását nem engedi meg, úgy szintén csak olyan bibliai enged arisztiani, melyekből az ilyen kifejezések, mint a „Menyek országa“, „Krisztus országa“ ki vannak irtva.

MARJAY GRÓF.

— FRANCZIA REGÉNY. — HARMADIK RÉSZ. — Ha tehát Sir John Berkley számításai helyeseknek bizonyulnak, megeshetik, hogy Elza kisasszonyt a véletlen játéka negyven millió öröksévé teszi.

— De a véletlen játékaéból el is vesztettem a pert, mely negyvenzeresen milliomossá tetteh, — beszélt tovább Simon, és épp olyan szegényen halhatok meg, a milyen most vagyok. Ezért fordulok önökhöz, kedves gróf; önök, a ki egyetlen barátom és kérem egy újabb szivességre, ha sorsom végeztes talál lenni. Mindenekelőtt kegyeskedjék meg tudni, hogy mi lett a gyámleányomból. Itt, ebben a borítékban gyűjtöttem össze mindazokat az iratokat, melyek rá vonatkoznak és a melyek majd megkönyölnik az ön kutatásait. Ine a keresztlevele és a születési bizonyítványa; ezeket a Stájerzán az ariolói plébános és a polgári anyakönyvvezető állították ki. Kereszt-apja anyja gyámjant Lombart István s a felesége Judit, szerepelték. Derék emberek kik közül az asszony, mint dajka, nevelte föl Verrier Olga kisasszonyt. Verrier kisasszony pedig, a ki Alfréd öcsém halálának önkéntelen okozója volt, Verrier kisasszony, mondom, anyja Elzának, a gyámleányomnak. Hogy a család becsületét megóvhassák s a szerencsétlen anyát reá bírassák, hogy nöl menjen Kervadac márkához, elhitették vele, hogy a gyermeke holtan jött a világra és a kisiskét elrejtették előle. Ha tehát a végezt ellenem fordulna, akkor Kervadac márkának kellene Elza sorsát biztosítani. On nemes ember, minden ízében lovasias, szükségleten hát mondanom, hogy mennyire kiméletesen kell vele tudatnia leánya létezését, a ki már halottnak hisz; hogy milyen mélyen meg kell őriznie a titkot, melyet az ön gavalier emlékeire, az ön férfi becsületére bízok. Emberek, lépecsélt borítékban, átadom önnek az összes leveleket is, melyeket Verrier kisasszony a testvéreimnek, Pontriou Alfrédnek írt. Ezeket a leveleket szives lesz visszazolgáltatni Kervadac márkának, a ki előtt egyuttal az ön megbízatását is igazolni fogják. Máris mely hálával tartozom mindazért, a mi ön értem e mai napig tett, és ha hajlandó elvállalni még a kényes küldetés is, ez egy új adósság lesz, melyet hálattartozásomhoz kell írnom.

Abdul Hamid 1842. szeptember 22-én született. Negyedik fia volt Abdul-Medszid szultánnak, a ki 1861-ben halt meg. Abdul Hamid ifjú korában ugyancsak távol állott annak lehetőségeitől, hogy

— A véletlen játéka; jól mondja, — szolt Marjay, a kit, úgy látszott, élténen érdekeltek a márkai szavai.

Marjay, a ki figyelmesen hallgatta a márkít, mozdulatlan és néma maradt.

Arra az óriás vagyrona gondolt, mely Pontriou márkí kezéből, a márkí unokaöccse kezébe fog

FŐVÁROSI ÜGYEK.

A fővárosi pénzügyi és gazdasági bizottság ma délelőtt Márkus József alpolgármester elnöke alatt ülést tartott, melyre a következő ügyek intéztek el...

A közigazgatási bizottság ülése. A főváros közigazgatási bizottsága ma délelőtt rendes havi ülést tartott Ráth Károly főpolgármester elnöke alatt...

A jelentés statisztikai adatai szerint az egyesült VII. kerület Jókai ut 12. sz. alatti menhelyében az év folyamán átlag 20 gyermek volt, az egész időről pedig 176 gyermek élvezt az egyesület jótékonykodását...

Az adófelügyelő bizottság az egyes adókezelési ügyekről az adófelügyelő bizottság munkáját megvizsgálta, és a felügyelőbizottság munkáját a kellő mértékben haladónak találta...

A kir. főmunkács jelentése szerint a székely főváros területén levő 4 államot, valamint az azokon levő mintártományok az elmúlt hónapban jó állapotban voltak...

EGYLETEK, TÁRSULATOK.

A magyar tudományos akadémia II-ik osztálya ma ülést tartott, a melyen nagyszámú, különösen hölgyközönség jelent meg. Sok ciszterciára szerzetes is megjelent az ülésen, eljöttök, hogy meghallgassák társaságunk, Békési Remigek, az akadémia levelező tagjának székfoglaló értekezését...

gát, a tanároktól az életmódban egyszerűséget, az előadásban meg szerez magatartást követelt s megállapította a Bernadinum tanárainak előtanulmányait...

A felfolvasztás zajosn megkezdődött, mire Mátyás Flórián I. tag olvasta fel értekezését 'Történelmi egyesületek és iskolák' cím alatt.

A magyar jogászegylet teljes ülésében tegnap a részletgyűlések kérdését tárgyalta dr. Barna Ignác jogtanár és ügyvéd előadása mellett.

Országos gyermekvédő egyesület. Pestmegyei székhatárnak nagytérben igen széles, nagy közönség jelenlétében tartotta a legelső alkalommal működő jótékony egyesület gyűlését...

A napirendre tételre az elnök melegen üdvözli Pest vármegye képviselőit, Beniczky Lajos alispánt és a székely főváros küldöttét, Prohászka Ferenc előlejtőt.

A jelentés statisztikai adatai szerint az egyesült VII. kerület Jókai ut 12. sz. alatti menhelyében az év folyamán átlag 20 gyermek volt, az egész időről pedig 176 gyermek élvezt az egyesület jótékonykodását...

Az egyesület elnöki állása s egyik alelnöki állása üresedésben van. Az igazgatóság körülfelkérte figyelmére egy kiváló férfi fel fordult, a kinek magas tekintélye és ismeret buzgóssága biztosítani fogja az egyesület felvirágzását...

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK.

Stambulov gyilkosainak büntőre. A szófiai törvényszék holnap kezdi tárgyalni Stambulov gyilkosainak büntőreit. A főbűnösök és a gyilkosság tulajdonképeni elkövetői a macedóniai Chauje és Taju megszöktek, így tehát a vád csak azokra terjed ki, a kiket a rendőrség elfoghatott...

Marakodó szociálisták. A szociáldemokraták pártjának tavalyi kitért válság immár odáig jutott, hogy az ellenzék szikkasztás miatt feljelentelte a párt napilapjának, a megszűnt Népszavának vezetőit...

Megszüntetett sajtópár. Csepreghy Lajos néhány hónap előtt helylapijával egy közleményt adott ki, melyben Goldsehnál Lipót férté ragalmazást és becstelenséget látván, elment sajtópárt indított...

Házasság. Dieck lsd., a Gutwillig és Dieck cég beltagja eljegyezte Deutsch Emma kisasszonyt, Deutsch Salomon fővárosi vállalkozó leánnyal.

Eljegyzés. Dieck lsd., a Gutwillig és Dieck cég beltagja eljegyezte Deutsch Emma kisasszonyt, Deutsch Salomon fővárosi vállalkozó leánnyal.

Bárófi kiállítás. A földművelésügyi miniszter által rendezett eredeves nagy állatképző szovata méltó kiállással, melynek gazdagabbnak még Európa egyetlen országát sem produkált...

Eljegyzés. Dieck lsd., a Gutwillig és Dieck cég beltagja eljegyezte Deutsch Emma kisasszonyt, Deutsch Salomon fővárosi vállalkozó leánnyal.

Bárófi kiállítás. A földművelésügyi miniszter által rendezett eredeves nagy állatképző szovata méltó kiállással, melynek gazdagabbnak még Európa egyetlen országát sem produkált...

EZREDEVES KIÁLLÍTÁS.

A királyi kiállítás. A királyi szombati körútra alkalmával a Thonet testvérek kiállítását is meglátogatta. Thék Endre csoportbirtos barmutató Skupit, a cég képviselőit, a ki már harmincz év óta szerepel ebben a minőségben...

Tanulók a kiállítás. A pestmegyei Erzsébetfalván és Kossuthfalva községekből ma délelőtt, mintegy haromszáz iskolagyerek, fiú és leány érkezett a fővárosba, hogy az ezredévi kiállítást megnézzék...

Bosnyáksziget a baromfi kiállítás. Bosnyáksziget a baromfi kiállítás. Bosnyáksziget a baromfi kiállítás. Bosnyáksziget a baromfi kiállítás. Bosnyáksziget a baromfi kiállítás.

Kiskülföldi mezegek a kiállítás. Tegnap reggel 6 1/2 óra körül mintegy 600 kiskülföldi mezegek földmívelés, a kik között magyarok, oláhok és szászok voltak, érkezett meg a keleti pályaudvaron...

Feljelölt vendégek a kiállítás. Tegnap ismét fejedelmi vendégek voltak a kiállításban. Jókör délelőtt meg látott Koburg Fülöp herceg nejével és fiával, s az angol királynő fia, Connaught herceg a feleségével...

Magyar iparosok Berlinben. Az országos iparegyesület 70 magyar képviselőjével a berlini királyi gróf Zichy Jenő elnök és Gelléri Mór aligazgató vezetésével tegnap délután érkezett Berlinbe...

Házasság. Dieck lsd., a Gutwillig és Dieck cég beltagja eljegyezte Deutsch Emma kisasszonyt, Deutsch Salomon fővárosi vállalkozó leánnyal.

Bárófi kiállítás. A földművelésügyi miniszter által rendezett eredeves nagy állatképző szovata méltó kiállással, melynek gazdagabbnak még Európa egyetlen országát sem produkált...

Eljegyzés. Dieck lsd., a Gutwillig és Dieck cég beltagja eljegyezte Deutsch Emma kisasszonyt, Deutsch Salomon fővárosi vállalkozó leánnyal.

Bárófi kiállítás. A földművelésügyi miniszter által rendezett eredeves nagy állatképző szovata méltó kiállással, melynek gazdagabbnak még Európa egyetlen országát sem produkált...

TÁVIRATOK.

Bécs, okt. 12. A 'Wiener Abendpost' kijelenti, hogy a 'Montagsrevue' nek az állítása, mintha az adóreformról szóló törvényjavaslatot még egyszer visszaterjesztették volna a képviselőházra, helytelen.

Bukarest, okt. 12. Az itteni kormány a magyarországi románok vezetőinek azt a bizalmas tanácsot adta, hogy hagyjanak fel az ellenzékkel szembeni iparkodásukkal...

Berlin, okt. 12. A Nordd. Allg. Ztg. szerint Siskin, az orosz külügyminiszterium vezetője, ma este érkezik ide Párisból.

Szofia, okt. 12. A Zankovisták és uniónisták között folyó tárgyalások a fizető megköltése iránt még egyre tartanak, de mind ez ideig eredmény nem vezetett.

Szofia, okt. 12. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A Sztoljov-miniszterium állása ismét bizonytalan. A válságot megint az Orszoroszba költözött bolgár tisztek visszatérése okozta.

Páris, okt. 12. A Havas-ügynököknek jelentik Athénből: A forradalmi krétai gyűlés Vamoshban tiltakozott a reformok végrehajtásának halogatása ellen.

Toulon, okt. 12. A tengerészeti miniszter parancsára a 'Trade' nevű cirkáló hajó ma indul el Marokkó partjára.

Róma, okt. 12. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Az a hír, hogy az olasz kormány a Franciaországgal Tunisra vonatkozólag kötött egyezményt egyben földkötveti terjeszt a kamara elé, alaptalan.

Bécs, okt. 12. A képviselőház ma ülésen a honosági törvény további tárgyalásánál foglalkozott meg Noske, Roser, Scheichen és Potoczek. Ezután a tárgyalást megszüntették.

Bécs, okt. 12. A 'Wiener Abendpost' kijelenti, hogy a 'Montagsrevue' nek az állítása, mintha az adóreformról szóló törvényjavaslatot még egyszer visszaterjesztették volna a képviselőházra, helytelen.

Bukarest, okt. 12. Az itteni kormány a magyarországi románok vezetőinek azt a bizalmas tanácsot adta, hogy hagyjanak fel az ellenzékkel szembeni iparkodásukkal...

Berlin, okt. 12. A Nordd. Allg. Ztg. szerint Siskin, az orosz külügyminiszterium vezetője, ma este érkezik ide Párisból.

repce szeptember-október 13-13.10 forinton, augusztus-szeptember 11.40-11.50 forinton.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSÉK.

Berlin, okt. 12. (Az Egyetértés tudósítójának távirata). A tegnapi délutáni kamatfelvétel hatása...

Table with columns for location (Paris, Berlin, Stettin, Köln, Doroszló), date (October 12), and exchange rates.

verő hűsét az örökös gyanyájába. Csak egy a mit egy örültesz, az nem megoldás ez eddig a történet is csak végtel...

IDEGENEK NÉVSORA.

Vadászkürt szálloda. Puschnik Ferenc Két korona szálloda. M. Kir. Operaház. VIG-SZÍNHÁZ.

Elhaltak névsora 1896. okt. 12-én. Holczner Irén 10. é. VII. Zsigmond. Nacs 1. é. 2. Tisz. 8.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.

M. Kir. Operaház. VIG-SZÍNHÁZ. Béli bási. Erdélyi borbélyok felvonásban.

Herzmann-féle. NYÁRI ORPHEUM.

Hajós-utca 13. sz. az operaházzal szemben. Diamantini Vernici. Ernest Joung.

Tarantella. A szerencse gyermeke.

Ünnep- és vasárnapon két előadás. Továbbá az egész év októberi műsor.

Rosenkranz Mundy. Raimann Lessi k. a.

Table with columns for location, date, and various statistics or prices.

Vertical advertisement on the right edge of the page, partially cut off.

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK.

Bécs (St. Marx), okt. 12. (Távirat). A mai marhavasár felhajtató 2947 magyar fajta, 172 gicsorszáj...

Napirend: 1896. október 12.

Kedd, október 12. Róm. kath. Kálmán. Prot. Kálmán. Görög-ország: (október 1.) Bold. A. v.

Bristol szálloda.

Gr. Rouiller H. Paris. Gr. Clerici J. Milano. Br. Halvander G. Badin.

Pannónia szálloda.

Kerékáry E. Sopron. Radványi A. Szabolcs. Balogh T. Károly.

Időjárás.

A m. kir. meteorológiai központi intézet közlatai jelentése 1896. okt. 12-én reggel 7 órakor.

Large table with columns for location, temperature, and weather conditions.

Külföldi árutőzsek.

Ar. árutőzsek az utolsó hétköznapok során kétszeresen meglé...

Kivonat a hiv. lap okt. 11. számából.

Arveresek a fővárosban. Tichler János 2031 ftra becsült ingós. október 13-án V. ker. vaczi-kört 4.

Hungaria szálloda.

Széchenyi T. gróf. F.-Lendva. Gr. Széchenyi J. F.-Lendva. Gr. Szebeny J. Jászberény.

Somossy-Mulató.

Nagymező-utca 17. szám. Nagymező-utca 17. szám. 431. telefon.

KAUFMANN.

Wallace, Frankie és Minnie. Gyermekek-kerekpáros-hármas. Emeline Ethardo.

WULFF EDE cirzkusza.

egy arany uri és női óra ingyenes kisorsolásával. Egyedül jegy-elárúsító hely, dohány-tőzsde, Andrássy-ut 38.

Oktober 12.

Table with columns for location (Paris, Berlin, Frankfurt), date, and exchange rates.

Magyar királyi szálloda.

Aufseier I. Bécs. Lieblich L. Bécs. Scherzer F. Bécs.

Rémi szálloda.

Dr. Kiss M. Kolozsvár. Beregi J. Bécs. Dr. Schöner G. Pécs.

Szenekesztői tizenetek.

D. P. A legutóbbi nem olyan jó, mint a hogy hízi. Nincs igazi bizonyalma, se csattanója, mert az a végtelen...

repeze szeptember-októberre 13-13.10 forinton, augusztus-szeptember 11.40-11.50 forinton.

KÜLFÖLDI ÉRTEKTŐZSÉK.

Berlin, okt. 12. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A tegnapielőtti kamatlábfelelés hatáshoz még az is járult, hogy ma általában az várak, hogy az angol bank is fel fogja emelni a kamatlábát.

Külföldi árutőzsdák adatai.

Table with columns for location (Paris, Berlin, Stettin, Köln, Donostia), date (October 12), and various market data points.

veri hősét az öröslég gyanúja. Csak egy a mit egy örül, az az nem megoldás s ezért ez a történet is csak végtel ér, de semmit nem magyaráz. Valami kis tanulságért minden történetben kell lenni, ami ebben van, meglehetősen elegendő utazási igazság.

IDEGENEK NÉVSORA.

Vadászkürt szálloda. Puschnik Ferenc két korona szálloda. Latorji J. Bécs. Dr. Jansen J. A. Hídvidék. Dr. Hasenauer R. Bécs.

Neumann A. Bécs. Meichl J. Bécs. Dr. Bach A. Bécs. Broch J. Bécs. Böhm H. és neje Bécs.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.

M. KIR. OPERAHÁZ. Budapest, 1896. okt. 13-án. Bérletiszám 14. Bianchi Bianca k. a. vendéglővel.

Herzmann-féle. NYÁRI ORPHEUM.

Hajós-utca 13. sz. az operaházzal szemben. Diamantini Vernici. Millo Bice Rozen. Tloresco trio. Ernest Joung. Tarantella. A szerencse gyermeke.

HUNGARIA Ma este az étteremben.

Berkes Béla SZÁLLODA. FOLIES CAPRICE. Ma színe kerül. A szerelem gyermeke. Rosenkranz Mundy. Raimann Lessi k. a.

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK.

Márhavasár. Bécs (St. Marx), okt. 12. (Távirat.) A mai marhavasár felhajtottak 2947 magyar fajta, 1722 gőzmozgós, 1888 bukovina, 558 nemetországi, 622 szarvasmarha, közt 1285 sovány állat.

Napirend: 1896. október 12.

Kedd, október 13. Róm. kath. Kálmán. Prot.: Kálmán. — Görög-orosz: (október 1.) Bold. A véd. — Zsidó: March. 6. — Nap kel: 5 óra 2 percek, nyug. 4 óra 55 percek. — Hold kel: 1 óra 4 percek, nyug. 10 óra 1 percek este.

Vízjárás, 1896. október 12-én.

Table with columns for location (Inn, Danub, Passau, Linz, etc.), water level, and date.

Napirend: 1896. október 13.

Kedd, október 13. Róm. kath. Kálmán. Prot.: Kálmán. — Görög-orosz: (október 1.) Bold. A véd. — Zsidó: March. 6. — Nap kel: 5 óra 2 percek, nyug. 4 óra 55 percek. — Hold kel: 1 óra 4 percek, nyug. 10 óra 1 percek este.

Külföldi árutőzsdák adatai.

Table with columns for location (Paris, Berlin, Stettin, Köln, Donostia), date (October 13), and various market data points.

Külföldi árutőzsdák adatai.

Table with columns for location (Paris, Berlin, Stettin, Köln, Donostia), date (October 13), and various market data points.

Külföldi árutőzsdák adatai.

Table with columns for location (Paris, Berlin, Stettin, Köln, Donostia), date (October 13), and various market data points.

Vízjárás, 1896. október 12-én.

Table with columns for location (Inn, Danub, Passau, Linz, etc.), water level, and date.

Külföldi árutőzsdák.

Prága, okt. 12. Nyerszőcsök készen Ausgiban 11.80 frt, november-decemberbe 11.90 forint, finomított készen Prágában 33 1/2 frt.

Külföldi árutőzsdák.

Prága, okt. 12. Nyerszőcsök készen Ausgiban 11.80 frt, november-decemberbe 11.90 forint, finomított készen Prágában 33 1/2 frt.

Külföldi árutőzsdák.

Prága, okt. 12. Nyerszőcsök készen Ausgiban 11.80 frt, november-decemberbe 11.90 forint, finomított készen Prágában 33 1/2 frt.

Külföldi árutőzsdák.

Prága, okt. 12. Nyerszőcsök készen Ausgiban 11.80 frt, november-decemberbe 11.90 forint, finomított készen Prágában 33 1/2 frt.

Külföldi árutőzsdák.

Prága, okt. 12. Nyerszőcsök készen Ausgiban 11.80 frt, november-decemberbe 11.90 forint, finomított készen Prágában 33 1/2 frt.

Vertical sidebar containing various advertisements, notices, and small text fragments.

A budapesti áru- és értéktörzs hivatalos árjegyzése 1896. október 12.

Legsúlyosabb 7 órákor 247 cm. Hőmérséklet reggel 7 órákor +16 C.

Table with columns for 'Faj', 'Mennyiség', 'Ár', listing various goods and their prices.

Table with columns for 'Faj', 'Mennyiség', 'Ár', listing different types of flour and their prices.

Table with columns for 'Faj', 'Mennyiség', 'Ár', listing various oils and their prices.

Table with columns for 'Faj', 'Mennyiség', 'Ár', listing various types of sugar and their prices.

Table with columns for 'Faj', 'Mennyiség', 'Ár', listing various types of coffee and their prices.

Értékpapírok

Table listing various types of bonds and securities with their respective values.

Table listing various types of bonds and securities with their respective values.

Table listing various types of bonds and securities with their respective values.

Table listing various types of bonds and securities with their respective values.

Table listing various types of bonds and securities with their respective values.

Értékpapírok

Table listing various types of bonds and securities with their respective values.

Table listing various types of bonds and securities with their respective values.

Table listing various types of bonds and securities with their respective values.

Table listing various types of bonds and securities with their respective values.

Table listing various types of bonds and securities with their respective values.

Advertisement for 'Végeladás!' (Final Sale) for Schosberger Manó, featuring various goods and prices.

Advertisement for 'Állandó nagy butor-kiallítás!' (Permanent large furniture exhibition) by Patyi Testvérek.

Advertisement for 'Strausz B. zászló gyára.' (Strausz B. flag factory) with contact information.

Advertisement for 'Ajánlat.' (Offer) regarding agricultural machinery and other goods.

Advertisement for 'Dr. Suin de Boutemard' and 'Dr. Borchardt' medical products, including 'zamatog fog-szappana' and 'illatos növény-szappana'.

Advertisement for 'Szenzációs találmány!' (Sensational invention) for 'Gyermeköltönyök' (Children's clothing) by Dr. Borsody Ferencz.

Advertisement for 'Thomas-foszfátlisztet' (Thomas phosphate fertilizer) by Kalmár Vilmos.

ÁRLEJTÉS.

62503-1896.

A közös hadügyminiszterium a mellékelt jegyzékben felsorolt tárgyak szállítási nyilvántartásának...

II. Azon ajánlattevők, kik a közös hadügyminiszterium előtt korábbi szállítások révén még nem ismeretesek, megbízható...

1. A kereskedelmi célegységekbe bevezetett cizsákra néve azon kereskedelmi és iparkamara, melynek területén az ajánlat...

IV. Az összes tárgyak a brünni, budapesti, gráci és kaiserebersdorfi ruharaktárakban megtekinthető lepecsételt minták...

V. A szállítási legkésőbb 1897. évi szeptember hó végéig négy egyenlő részletben akként teljesítendő, hogy a megrendelt...

A közös hadügyminiszterium kifejezetten fenntartja magának azon jogot, hogy a felajánlott szállítási mennyiséget esetleg...

VI. Az ajánlatban, mely a jelen hirdetéshez csatolt minta szerint szerkesztendő, pontosan és érthetően kell kitenni azon...

VII. Ha több vállalkozó együttesen pályázik a szállításhoz, az ajánlatban határozottan kitendők: 1. hogy a szállítási feltételek pontos betartás...

VIII. Az ajánlat benyújtására az ajánlott cizsák után követelt árak értékének 5%-a azaz öt százaléka bánatpénz...

IX. A bánatpénz lefizetése az összeg és minőségének megnevezése mellett (készpénz, értékpapír) megnevezése mellett az...

ajánlatok benyújtására kitűzött határidő lejártá előtti utolsó napokban forduljanak az illető katonai pénztárhoz (fizetési helyhez)...

XII. Az ajánlattevők ajánlataikban határozottan kijelenteni tartoznak: 1. hogy a szállítási és szerződési feltételeket megtekin...

XIII. Ha az ajánlatban számmal vagy szóval kiírt árak foglaltatnak, akkor mindig a szóval kiírt árak az irányadók. Az...

XIV. A közös hadügyminiszterium fenntartja magának, hogy ajánlattevők közt szabadon választhasson. Egyenlő feltételek...

XV. Az ajánlattevők tartoznak ajánlatuknak teljes részleges, vagy hozzájárulásokkal módosított elfogadása után a letett...

Ajánlati minta. A os. és kir. közös hadügyminiszteriumnak. A BÁNATPÉNZ.

50 kros bélyeg. En N. lakos ezennel kijelentem, miszerint kész vagyok a közös és kir. katonai ruharaktárba az alább felsorolt tárgyak...

Table with columns: Mennyiség, megnevezése, ár (szóval, írt), szállítási határidő.

Elismerem: 1. hogy a közös hadügyminiszterium által 1641/13. sz. 1896. szám alatt kibocsátott szállítási és szerződési feltételeket megtekinttem...

A os. és kir. közös hadügyminiszteriumnak. N. N. ajánlata ruházati és felszerelési szükségletek szállítására vonatkozólag az 1641/13. sz. 1896. sz. hirdetmény folytán.

Letéti elismervény... A os. és kir. közös hadügyminiszteriumnak. N. N. ruházati és felszerelési szükségleteire vonatkozó ajánlatához az 1641/13. sz. hirdetmény folytán.

A szállítási tárgyak jegyzéke:

Main table listing items for supply, including quantities, descriptions, and prices. Columns include Mennyiség, A tárgyak megnevezése, Az árak ajánlatok, and Az árak.

* Összes előtt a gyári helyiségben az illető ruharaktár közepi megvizsgálják.

** Az ezen cizsákra eddig fennállott szabadság már hatályát veszítette.

SZER... BUDAPEST... TELEF... KÉZÍRTÁS... CSAK BEREM... ELŐ... Várkér post... Egy évi... Francia... székben, 3... valamint am... szerződés... A...

Valami a választás... ros tenger... szélétől a... kotmányo... halan sz... Megesheti... mány ren... törvényho... pusztán g... gere, és v... szándékai... adni. Ez... támadott... sem esik... pártok eg... tározói je... De a jüt... uj dolg... is. Most... is. Most... sügü, az... érintő, a... anyagi vis... alá a vála... hogy a kid... kérdéseit... a lefoylt... előbb a v... keresztl... mányos t... maradt az... oly lénye... ezekről a... zet előtt?... dekei sze... között vá... meg ezt v... urakodó... akaratot... állásponjt... alkotmány... Igenis... tunk el m... a nemzet... közérzés... csőséges... veit. Nezz... Bánffy De... fétája sür... és zsákm... juk Bán... az áthat... csunyaság... köntöse a... dikáló lól... mit törmé... venni, ho... más áldo... trának. ... jai, kiket... ségült aka... és kik m... igényével... nek-e B... ban? Fig... melyeket... bőző ker... választók... kinzöbb r... oszlopos... nyilatkoz... Ismerjök... vatból. A... masága, ki... jobban vis... akarják ide... teni, még... csillagé. O... kati, melye... sohasem t... tengereket... ték az ör... semmi vá... párijai hiá... csillagászok... dat. Csak... a német K... tágiottak k... végtelen t... radozások... tökéletlen... tek, mely... egyes üreg... növényzet... zül egyneh... levő tüzhar... Amny... gyunk még... ról. Kesz... 1:178000... kón vége... tükben aka... kifejezése... Hasonioké... neki messz... hüvelyk v... látójával, n... csak oly v... tud: most... legalább 63... A hold... mondhatjuk...